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Даши Игорьевич родился в селе Хуртага Закаменского района Республики Бурятия 13.01.1988 года.Был четвёртым  ребёнком в дружной семье Игоря Дансаруновича и Галины Жигмитовны. С 1 по 11 классы обучался в Хуртагинской общеобразовательной школе. Одноклассники, учителя помнят Даши веселым, доброжелательным, ответственным человеком. Он был самым ярким солистом школьного ансамбля «Ая-ганга». После окончания школы два года учился в Бурятском республиканском училище культуры и искусства, затем был призван в ряды Вооруженных сил РФ, службу проходил в Московском военном округе в/ч 88612.
Так как Даши очень любил животных, много лет работал ветеринаром-санитаром.
С 2018 года по 2021 год отучился в Бурятской государственной сельскохозяйственной академии по специальности ветеринарный врач.
Даши Игорьевич работал ветеринарным врачом в родном селе Хуртага вплоть до частичной мобилизации. Он очень любил свою работу. Даши был добрым, отзывчивым, весёлым, жизнерадостным, щедрым, активным человеком. Всегда был готов помочь всем и во всём. Являлся депутатом Совета депутатов сельского поселения «Хуртагинское»
21.09.2022 года на основании Указа Президента РФ №617 от 21.09.2022 года призван на военную службу по мобилизации.
Погиб в бою от осколочных ранений близ города Угледар в с. Никольское Донецкой области.
Указом Президента РФ от 17 апреля 2023 года награждён орденом Мужества посмертно.









                            Ласаранов Дымбрен Цыренович
Родился 27 мая 1977 года в с. Хуртага в многодетной семье Ласарановых Цырен Тубановича и Клары Дагбаевны. Был в семье младшим-пятым ребёнком.
С 1984г – 1992 год   учился в Хуртагинской средней школе. В классе был лидером, надежным другом. Отличался настойчивостью в достижении цели, принципиальностью,  доброжелательностью, отзывчивостью, трудолюбием.  
После   окончания школы поступил в ГПТУ г. Закаменск. В июне 1995 г был призван в ряды Вооружённых сил РФ. В составе 9-го отряда специального назначения Сиб ОВВ «Рысь» с 17 июня по 2 декабря 1996 г прошёл Первую Чеченскую войну. Входил в состав личных телохранителей гвардии – генерала Лебеда И.А. во время неоднократных переговоров при подписании Хасавюртовского соглашения о прекращении боевых действий. Честно и храбро исполнил свой служебный долг.
Вернувшись домой в 1997 году, начал трудовую деятельность в Улан –Удэ в сфере охраны. В том же году создал семью. С супругой Аидой Владимировной воспитал 5 детей, двух внуков.
Любил охотиться и рыбачить. Всегда приходил на помощь односельчанам, был опорой для мамы, жены и детей, сестры и братьев. Благородный и немногословный Дымбрен 22 сентября 2022 г в рамках частичной мобилизации был призван в ряды Вооруженных сил РФ для участия в СВО. 
Погиб Дымбрен Цыренович при исполнении боевых задач, до конца оставался верным присяге, Родине. Мужественно и героически проявил себя при исполнении служебного долга. Честь, достоинство, данное слово не были пустыми словами  для Дымбрен Цыреновича.
Награждён орденом Мужества посмертно.
